



◆張敬軒也可以勁歌熱舞。

香港文匯報訊（記者子棠、攝影彭子文）張敬軒（軒仔）前晚（5日）假香港會議展覽中心舉行一連11場的《Revisit》加場演出的首場，軒仔去年因染疫腰斬跨年演唱會《Revisit》，疫後重開，軒仔分外感性，借被封為「樂壇黑仔王」與大家共勉，去到演唱會尾聲，在歌迷落力歡呼聲中，軒仔三度安歌。

◆張敬軒與全場歌迷比心。

兩度開騷延期曾灰爆 疼惜歌迷三度安歌

擺脫「樂壇黑仔王」 張敬軒變頂級KOL

車工仔連續跳唱多首歌為演唱會開鑼後，隨即單膝跪地感謝每位到場的觀眾，繼而重提去年演唱會期間染疫的狀況。他笑謂：「今晚有精神分裂的感覺，分不清是去年的12月還是今年6月，站在這個舞台有發夢的感覺，今晚亦有別過往幾年，可以見到大家的真樣，但大家為安全起見可以想戴就戴（口罩）。去年12月26日是最後一次站在這個台上，當時（確診）就有如驗到有BB般，有人歡喜有人愁，我當時就很失落和擔心，因人生兩度做演唱會要梅開二度，而我更擔心的是當時可能有觀眾睇完演唱會後要飛，又有專誠購票回港睇騷的人要自行一趟，總之要向受影響的人士再度致歉。」

倍加珍惜唱歌機會

他又打趣道：「染疫當晚，即有一位前輩漏夜擲藥給我，話對中老年人好有效又安全，我連食了兩天，一點效用都沒有，亦好放心了，證明我不是中老年人，但身體拖了兩個月都未好，一直在咳，後來有人介紹了一位90多歲的知名中醫，我就服用了兩劑有原隻蛤蚧的中藥，終於康復了，聲音還更響亮；而今次開騷前，中醫跟我說他要退休了，叫我不要

再介紹人給他。其實這段時間身邊好多人有事，所以我更珍惜每一次可以唱歌給大家聽的機會。」

獲跨平台頒發Top KOL獎

軒仔透露前一晚到場練排時因遇上有工作人員清拆展覽會用品，在車上逗留了一個小時，趁機與守候的歌迷傾談：「我們就四五個人傾了一個多小時，他們說買齊了11場的貴價門票，心想這麼有錢，但原來他們是從事各行各業，還有歌迷不時會等我一個鐘以上，我望着他們就心想自己係乜嘢新鮮蘿蔔皮，今晚亦有外國飛回來睇騷的，我很感恩每一位付出寶貴金錢和時間的觀眾。」疫情期間活躍網絡的他笑指成為了「網癮中年」，並即場公布獲跨平台頒發Top KOL獎的喜訊，並表示他有逾十億追隨者，更指給自己40歲的功課是，仍會努力學習新事物，不受時代和城市的限制。

表演期間，軒仔不時向台下派心及發揮幽默一面；他穿上左右兩朵大花造型的黑色長襪飲水時，笑言事隔半年要再為花兒灌溉，又自爆為配襯長襪穿了8吋高跟鞋，感覺更自信；在男團跳唱環節時，笑指終於學識

「韓式呼吸」，雖然與眾舞蹈員加埋幾百歲了，但只要「自己唔尷尬，尷尬的就係人哋」。他還捧了個蛋糕送給一位生日的壽星男舞蹈員。

臨近尾聲，軒仔亦特別感性，重提今年3月首度在英國舉行了3場演唱會，當時他咳嗽未好，身邊又陸續有人確診，甚至上不到飛機：「人生好奇妙，正如去年底二度腰斬演唱會，被封為『樂壇黑仔王』，我在確診的第一個星期，病得好辛苦，感到好灰好唔開心，但只要咬緊牙關衝過去，就像我勉勵身邊在過去一年遇上好多挫折的舞蹈員要Move On，結果今個演唱會就多開了6場，合共17場（連同腰斬前），所以大家要Keep Going。」說罷再雙膝跪地向大家飛吻多謝。疼惜歌迷的軒仔看到觀眾完場也不願離開，再上台唱出《青春常駐》及寫給關智斌的《預言書》，當晚三度安歌才完結。



◆張敬軒在演唱會上施展琴技。



◆郭富城以經典快歌打開序幕。

香港文匯報訊（記者阿祖）郭富城（城城）睽違8年再度在新加坡開唱，門票瞬間秒殺；而城城抵達獅城當夜，過百忠實歌迷在機場守候，送上鮮花、熊公仔等，令他十分感動。

這次一連兩場《舞林外傳》，城城以經典快歌打開序幕，又不時展現驚人彈跳力，狀態十足；歌迷們也紛紛站起邊跳邊唱，無間斷揮動燈棒，全晚氣氛熾熱，整個場館充滿掌聲和呐喊聲。演唱連串經典慢歌時，亦令歌迷情不自禁地跟着合唱。心情大好的城城更不時和歌迷玩估歌名，喊歌名，令現場歌迷紛紛悉力回應，此起彼落大呼「I love you」，而城城幽默地以火爆情歌「I love u too」回應，令全場歌迷亮起燈海回應，場面浪漫。城城在台上向歌迷表示8年沒見非常想念，並盛讚新加坡的歌迷又熱情又長情，而且很有禮貌，即使在酒店大堂守候他也只是打個招呼，不會騷擾他，令他體會到支持，又很自在。

著名電視製作人蔡和平先生和家人更專程捧場，連看兩晚，盛讚是近年難得一見的超班演唱會。於演唱會尾聲，城城以一曲《愛的呼喚》感謝每一份支持，並把大家對他的所有支持保存好，視作原動力，在不同的舞台上繼續全力以赴。這次城城在新加坡也品嘗到一些地道美食，惟未有機會吃到榴槤；疼惜囡囡的城城也特別購買新加坡特產「綠色」蛋糕回港，給她們作手信；並指回港後將準備下一站馬來西亞。

郭富城睽違8年新加坡開騷

連場勁歌熱舞展驚人彈跳力



◆周潤發睽違5年，終於再現香港大銀幕。

黃智雯12度拍落水戲 素顏獲讚天然美女

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫劇《隱門》再有童星彈出，得悉父親死訊淚盈於睫的黃智雯（Mandy）因因楊可瑩戲贏正評，黃智雯12度低溫拍落水戲不忘兼顧儀態，素顏獲讚天然美女。

《隱門》前晚（5日）一集劇情主要圍繞楊忻曉 Madam Yeung（湯洛雯飾）着手調查「衰老公」Mike 死因，其間揭出 Mike 臨死前將買給心月（黃智雯 飾）的人壽保險，由1,500萬臨時加碼至3,000萬；由於事情太巧合，令 Madam Yeung 猜測直指心月及

莫嘯天（吳岱融 飾）。昨晚亮點，是飾演 Mandy 兒女晴晴的楊可瑩，雖然被氣罩遮住了大半塊臉，但當得悉爸爸離世後，仍可憑一雙眼睛清楚表達出失去父親的傷痛，眼淚亦流得自然。Mandy 受訪時亦大讚「阿囝」：「佢啲眼淚話嚟就嚟，唔需要醞釀，小朋友嘅情感永遠就係最單純、最真摯。」

Mike 浸死真相成本周劇情關鍵，拍攝該場重頭戲當日氣溫只有12—13度，身穿短衫短褲的「衰老公」黃子恒為配合劇情，仍需不斷上完水再落水，與子恒「有難同當」的 Mandy，正式落水前還要遭劇組額外「淋水」加工，凍得 Mandy 「慘叫連連」。對於 Mandy 素顏落水，網民大讚她是「天然美女」。

另外，劇集播出後被指演出似「師奶」多過似 Madam 的湯洛雯（靚湯），在社交網以正面態度回應負評：

「虛心接受批評，才能進步。」



◆郭富城展現驚人彈跳力，狀態十足。

吳君如睇好張天賦表演

親薦演出

共譜網騙情緣



◆開鏡禮前君如已跟MC熟絡，兩人互搭膊頭和自拍。

香港文匯報訊（記者阿祖）吳君如和張天賦（MC）日前現身新戲開鏡儀式，兩位將會擔綱演出新晉導演何妙祺執導作品《我談的那場戀愛》，電影為第6屆「首部劇情電影計劃」專業組的獲獎作品，並由著名電影人陳慶嘉及秦小珍合力監製。

開鏡當日達35度高溫，君如和MC均以角色造型亮相，另外尚有客串演出的資深演員吳瑞庭及兩位新演員陸維德、許寶恆。而君如今次無需如之前兩部電影飾演媽媽和姑媽這類婦人角色，將以「美女」姿態登場，飾演一個充滿時尚感的婦科醫生，身穿桃色T恤衫的君如更染了一頭金髮，非常亮眼。至於MC則飾演一個網騙集團的騙子，這天他以一頭齊整的髮型素顏現身，君如就笑指MC夠年輕無懼素顏上陣。君如又在拜神儀式上玩「食字」，大叫「天賦保佑」，現場氣氛相當融洽。其實開鏡禮前君如已跟MC熟絡，兩人未埋位前有不少互動，互搭膊頭和自拍。而被問到連續兩套作品，先後拍檔呂爵安和MC兩位小鮮肉，君如就笑指自己其實是小仙女，故此跟小鮮肉合作都是非常合理。

君如亦興奮表示終於可以演回「美女」角色，飾演一名婦科聖手，MC則演一名網騙，偽裝成中年喪妻的法國籍石油工程師網上行騙。君如笑說：「我戲中不知道他的外表，幻想MC角色是佐治古尼的樣子，但後來發現現實是MC，都覺得不錯。」今次是君如親自向監製推薦MC演出，她非常欣賞MC在MV和舞台上的表演，又指身邊很多女性朋友都是MC粉絲。早前曾看過MC的演唱會，她讚賞說：「那天我去看他紅館演唱會，聽到我如癡如醉，他是有種很攝人的舞台魅力，後來再跟他吃飯，感覺他整个人都很自然，這個電影角色非他莫屬。」